

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки доктора філософії за спеціальністю 073 «Менеджмент», що реалізується у Державному університеті «Житомирська політехніка»

Підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії за спеціальністю 073 «Менеджмент», що проводиться у Державному університеті «Житомирська політехніка», є достатньо актуальною та доцільною, оскільки на теренах Житомирської області зосереджена значна кількість навчальних закладів та науково-дослідних установ, підприємств, що потребують висококваліфікованих кадрів за даним напрямом підготовки.

За обсягом, змістом і структурою освітньо-наукова програма відповідає встановленим вимогам до програм підготовки докторів філософії і враховує сучасні вимоги стейкхолдерів, ринку праці та інтереси здобувачів вищої освіти.

Рецензована програма вирізняється чіткою структурою, запровадженням системного підходу до її побудови. Освітні компоненти, що включені до неї, становлять логічну взаємопов'язану систему. Особливості викладання дисциплін та методи навчання, форми контролю в сукупності дають можливість досягти поставленої мети і програмних результатів навчання, відповідають принципам академічної свободи.

Важливо відмітити, що структура освітньо-наукової програми дозволяє здобувачам вищої освіти ступеня доктора філософії здійснювати індивідуальний вибір навчальних дисциплін в обсязі, передбаченому законодавством.

Крім того, програмою передбачена необхідна практична підготовка, яка дозволяє оволодіти компетенціями та соціальними навичками, необхідними у подальшій професійній діяльності.

Вважаю, що випускники Державного університету «Житомирська політехніка», які успішно завершили навчання за рецензованою освітньо-науковою програмою та отримали диплом доктора філософії зі спеціальності 073 «Менеджмент», можуть працювати як в наукових установах, закладах вищої освіти, так і обіймати управлінські посади на підприємствах будь-якої галузі діяльності та форми власності.

Директор з якості

АТ «Житомирський маслозавод»



Лариса ЖИГАДЛО